



В Московской области по факту избиения водителя «скорой помощи» возбуждено уголовное дело

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту избиения водителя «скорой помощи» по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что с 00 часов 00 минут по 02 часа 00 минут 18 октября 2017 года у одного из домов по 2-му Некрасовскому проезду города Пушкино Московской области двое мужчин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, вступили в конфликт с водителем бригады скорой медицинской помощи Пушкинского филиала ГБУЗ МО «Сергиево-Посадская станция скорой медицинской помощи», в ходе которого стали избивать его, причинив последнему телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы, подозреваемые задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1172564>